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Секретар-Колінченко І.В.
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Відсутні: Жидовленков О.І

II орядок  денний:

І. Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу 

для повторного видання

СЛУХАЛИ :

Феденко II.1.- директора школи, яка сказала, що відповідно до Порядку 

проведення конкурсного відбору підручників(крім електронних) та посібників 

для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, 

затвердженого наказом МОЇ! України від 20.03.2023 року №315,»Про 

організацію повторного видання підручників для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти», листа МОН від 28.03.2023 року №1/4275-23 «Про 

забезпечення виконання наказів МОН від ЗО вересня 2022 року №871 (зі 

змінами) та від 20.03.2023 року №315» ,листа департаменту освіти і науки 

Київської обласної державної адміністрації ,Київської обласної військової 

адміністрації ,вчителям ліцею необхідно обрати підручники для 10 класу, 

ознайомившись із фрагментами електронних версій оригінал-макетів, 

врахувати при відборі і альтернативні варіанти.
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ВИСТУПИЛИ:

Лаврентьєва М.В..-бібліотекар ніколи, яка повідомила, що е інструктивно- 

методичні рекомендації для здійснення вибору закладами освіти підручників з 

кожної назви підручника у комплекті з проектом обкладинки дл я 10 класу 

закладів загальної середньої

Дацько Т.М.-вчитель інформатики повідомила, що найкращою версією є 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти «Інформатика», 

авторами якого є Ривкіид Й.Я, Лисенко Т.І

Бідношея В.А..-вчитель англійської мови сказала, що обрала підручник для 10 

класу закладів загальної середньої освіти«Англійська мова (1 0 рік 

навчання,рівень стандарту) автором якого є Ьуренко В.М

Колінченко О.М.-вчитель української мови та літератури запропонувала образ и 

підручник «Українська мова»(профільний рівень) для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти ,автори Караман С.ОД'орошкіна О.МДараман 

О.В.,І Іопова Л.О. та підручник «Українська література »(профільний рівень)для 

10 класу закладів загальної середньої освіти ,Слоньовська О.В,Мафтип 

11.В,Вівчарик Н.М..

1 Іальчевська Л.Г..-вчитель математики сказала, що їй найбільше сподобався

підручник «Математика(алгебра і початки аналізу та геометрія,рівень 

стандарту) » для 10 класу закладів загальної середньої освіти автора Істер О.С.

Савченко С.О.-вчитель біології запронувала обрати підручник»Біологія і 

екологія »(рівень стандарту) для Юкласу закладів загальної середньої освіти 

ав тор Задорожний К.М.

Бондаренко Л.І.-вчи тель хімії сказала, що обрала підручник «Хімія» (рівень 

стандарту) для 10 класу закладів загальної середньої освіти , автором якого с 

Г ригорович О.В.
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І'орловська А.Г.-вчитель фізики обрала підручник «Фізика ( рівень 

стандарту)»для 10 класу закладів загальної середньої осві ти, авторами якого с 

Бар’яхтар В.Г,Довгий С.О,Божинова Ф.Я.

Овсіснко І І.Ф.- вчитель предмету «Мистецтво» обрала підручник «Мистецтво( 

рівень стандарту, профільний рівень)» для 1 0 класу закладів загальної середньої 

освіти, авторами якого с Комаровська А.(),Миропольська 11.СД Іичкало С.А

ВИРІШИЛИ:

1.Схвалити перелік підручників для 10 класу, обраних вчителями ліцею за 

фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів:

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти «Інформатика», 

авторами якого с Ривкінд И.Я, Лисенко Т.І

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти«Англійська мова 

(10 рік навчання, рівень стандарту) автором якого є Буренко В.М

підручник «Українська мова»(профільний рівень) для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти ,автори Карамаи С.О,Горошкіиа О.МДараман 

О.В.,Попова Л.О.

підручник «Українська література »(профільний рівепь)для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти ,Слоньовська О.В,Мафтин Н.В,Вівчарик Н.М..

підручник «Математика(алгебра і иочатки аналізу та геометрія,(рівень 

стандарту) » для 10 класу закладів загальної середньої освіти автора істер О.С.

підручник «Біологія і екологія »(рівень стандарту) для Юкласу закладів 

загальної середньої освіти автор Задорожний К.М.

підручник «Хімія» (рівень стандарту) для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти , автором якого є Григорович О.В.

підручник «Фізика ( рівень стандарту)»для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти, авторами якого с Бар’яхтар В.Г,Довгий С.О,Божинова Ф.Я.
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підручник «Мистецтво( рівень стандарту, профільний рівень)» для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти, авторами якого є Комаровська 

А. О (Миропол ьська Н. Є,Ничкал о

підручник «Всесвітня історія»(рівень стандарту) для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти, авторами якого є Васильків І.Д,Сіромський Р.Ь

підручник «Географія »(рівень стандарту) для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти, автором якого є Довгань Г.Д.

підручник «І ромадянська освіта »(інтегрований курс, рівень стандарту) для 10 

класу закладів загальної середньої освіти, авторами якого є Вербицька 

І І.В.,Волоніснюк О.В, Горленко Г.О

підручник «Зарубіжна література»(профільний рівень) для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти, автора Ковбасенко 10.1

підручник «Захист України»! рівень стандарту) для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти, авторів Фука М.М.,Паніко К.О.,Гарасимів ГМ.

підручник «Захист України»! рівень стандарту, «Основи медичних знань») для 

10 класу закладів загальної середньої освіти, авторів Фука М.М.,1 Іашко 

К.О.,1 арасимів І.М.

підручник «Історія України »(рівень стандарту) для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти, ав торами якого с Хлібовська Г.М.Дрижановська М.С.

2\Бібліотекарю школи Лаврентьєвій М.В зробити замовлення підручників за 

фрагментами електронних версій їх оригінал- макетів для 10 класу з кожної 

назви підручника у порядку пріоритету авторів

3.Розмістити на сайті ліцею перелік підручників для 10 класу, які обрав заклад

H. І.Феденко

I. В.Колінченко



Вчителі, які обирали версії оригінал -макетів підручників для ! 0 класу
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